Rekenpuzzel.

Inhoud :

1x Rekenpuzzel — sommen tot 10.

1x Rekenpuzzel — sommen tot 10 — antwoordenblad.
1x Rekenpuzzel — tafels tot 10.

1x Rekenpuzzel — tafels tot 10 — antwoordenblad.

|-"

vanjufmarjan.nl



Keken}mzzel.

pww.vanjufmarjan.nl - copyright 2019 |

Sommen tot 10.

3+ [=|7 +|6|=
- + + +
2 +4|=
-+ — — — =]
1+ =4 8 -15|= 3
— -+ —
2|+ [=[5 [3]+] [=]6 B
- |+ + =
1 (5]|-| |=|5|+|4|= -12|=
) | = — — - -+
-12|= -4 |=
+ = = +
+1=34 6+[4]= 5
7|+ (=8 -4 |= 4
-+ - - - — — -
1+ [=|6 5 |1 -4 |=
— — -4 — == -4 —
-16|=[3| [2]|+|3[+]|1]|= 1+ |=|7
4+ |=| |-|4|+|3|= -1 |=|2]
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Kﬂkﬂ%}j IA Zap] Somme ot 1,

* Antwoorden.

344 |=|7 + 6|=7
+ + +
| N, | 2 +4 (=6
+ = = = |
1(+(2=|4 8-15|=|3 3
= + =
2|+[2]=[5 |3]|+[2|=]|6 3
- + + =
1| |5/-|0|=|5|+|4|=|9|-|2|=
— — — -+ +
-12|= 2 8 -14|=|4
+ = — +
+[1]=]3 4 6/+4[= 3
7+ =8 5(=14|= 4
-+ - - - — — -
1 +(5(=|6 5 1 6(=-14|=|2
= — -4 i + + =
ol-Te[=[3| [2]+|3]+[1[=]6| [1]+][6]=]7
4[+[4[=[8]-[4[+[3[=]7] [7]-]5]=]2]
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K 6kanPMZZ£z’ Tafels 1 tot 10.

2 4[x] [=
X X
X6=|| X|6|=
— X — X
|1X =4 3(X| [=]24 X|4|=
X — X — X
g X|2|= 7 3| X =|18|
= X = — X
6|X|2|=
= X
1(x| |=[10 | ]
X X =
X(2|=|6
7/ X|9|= 1/ X| |= 3
X X =
2IX| (=14 3 63
— X —
3 X |
4 = 5[x|_[=[ ]
21 =
o 49
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KﬂkﬂnP ’[A 778 l’ Tafels 1 tot 10.

Antwoorden

2 4| X[10|=
X X
2(X|6 =| | 6(X|6|=
— X — X
1[x|4|=]4]| [3[x]|8|=R4] [3]|x]|4|=
X — X — X
9| X|2|= 7 3IX|6 =|18|
= X = — X
6| x|2(=12
= X
1[x[io[=]10 4] (3]
X X =
X|2|=|6
7 X|9|= 1| X =8 3
X X =
2| X /(=14 3 63
— X —
3 X
4 = 5[x|7|=F=
21 =
o 49

Rekenpuzzel - www.vanjufmarjan.nl - copyright 2019




